



## 加入省第四批援鄂医疗队 市一医三名医护人员今日驰援武汉

记者 李梦楚

本报讯 13日上午,集结号再次吹响。省卫健委下发通知,要求选派医护人员支援省第四批援鄂医疗队,14日出征。接到通知后不到1个小时,市一医选定了三名医护人员加入省医疗队。他们是市一医神经内科副主任、主任医师涂汉明,外一科主管护师、护理责任组长胡玉婵和ICU护师黄自安。13日下午,医院为他们举行了简单的出征仪式。

市一医党委书记朱东波说:13日9时许,医院下发通知。短短1个小时,就有很多医护人员主动请缨赴武汉支援。他们是时代的英雄,也是市一医1800多名员工的楷模。医院是他们坚强的后盾,祝愿他们零感染打赢这场疫情阻击战,早日平安归来!

据了解,涂汉明2007年硕士毕业后通过人才引进来到市一医工作。涂汉明老家在湖北省孝感市,看到医院在招募赴武汉支援的志愿者,第一时间报了名。我有两个儿子,大的12岁,小的才两岁,丈母娘也因病住院了。我一走,家里的担子就落在妻子身上。尽管对家人愧疚,但涂汉明还是说,我们家有困难,别人家也有困难,这不是逃避的借口。既然决定了,就要义无反顾,就当是为家乡人民尽一分力。

胡玉婵是土生土长的永康人,2005年从金华职业技术学院毕业后在市一医小儿科工作,2009年进入外一科。此次出征,她终于得偿所愿,她说:我穿着这身白大褂,就有责任、有义务,我不想一辈子留有遗憾。而且我2月7日刚递交了入党申请书,我想这

就是对我的考验。

黄自安是安徽马鞍山人,也是市一医为数不多的男护士,2015年从黑龙江省大庆医学高等专科学校毕业后,通过人才引进到市一医工作。

我一直在等这个机会,所以当这一刻真正来临时,内心很平静。黄自安还说,其实我没有那么光荣,这些荣誉是同事给的。因为我走了,其他同事就得顶上我的工作,也很不容易。

三人将在14日7时50分前抵达省人民大会堂东广场,在短暂的出征仪式后,马上随省第四批援鄂医疗队出征武汉。

前期,市一医驰援武汉的EICU主管护师方仙女、感染科主管护师楼群儿,分别支援武汉市肺科医院和武汉科技大学附属天佑医院。

### 战疫情保复工

## 市市场监管局 助企转型转产

记者 胡颖 通讯员 任六一

本报讯 12日,记者从市市场监管局了解到,我市一家企业新研发的手消毒液即将上市。

该公司负责人表示,首批投产的消毒液将供应学校和企业,为学校和企业把牢防疫消毒关。

在全市疫情防控工作取得阶段性成效的情况下,企业复工复产正在有序进行中,有部分企业转型转产防疫物资。市市场监管局相关负责人告诉记者,除了手消毒液外,该公司还在进行84消毒液的申报工作,争取尽快投产以满足新冠肺炎疫情防控需要。

目前,市市场监管局已对该公司的复工复产及转产提供上门指导,后续将及时跟踪这两款产品生产资质的审批情况。为打好防疫物资供应战,该局进一步深化“三服务”,抓牢具备转产优势的企业开展重点帮扶,通过“网上办、掌上办、靠前服务”,为转型企业办理经营范围变更,协助企业购置产品检验检测设备并上门提供技术支持。同时,该局充分发挥助企指导员作用,及时送政策、解难题,畅通企业原材料采购及生产线下游配套采购渠道,帮助企业恢复生产和科研创新。

截至目前,该局已派出50名干部,会同城西新区管委会帮助复工复产重点企业21家。

## 市领导调研服务业企业开工情况

记者 颜元滔

本报讯 13日下午,市领导带领相关部门负责人前往宏伟供应链公司、紫薇丽州府、华丰菜场、中申达集团及圆通快递等服务业企业调研。

宏伟供应链中央仓储物流中心的货架上摆满了各种防护物资,调研组详细询问了企业在岗职工数、员工防护物资保障情况,听取了复工复产情况汇报。

紫薇丽州府目前承接单位、卡点值守等人员订餐,每天送出五六百份快餐。企业复工后,每日可达到上万份配送量。调研组对此肯定,并叮嘱要做好个人防护以及送餐设备的清洗消毒,加强员工培训,提高防控意识。

华丰菜场是市民菜篮子的重要保障。调研组详细了解疫情发生以来市场运营和农产品供应情况,特别是猪

肉、蔬菜、水果等生活必需品的价格和销售情况,重点查看了市场内农产品检测情况。

随后,调研组来到中申达集团及圆通快递,重点了解快递物流企业在疫情期间的配送措施,要求各企业切实履行疫情防控主体责任,探索开展“无接触配送”服务新模式,减少传染风险,相关部门要继续为企业做好服务,保证经济社会平稳有序运行。

## 燃气供应站点全部正常营业

记者 应柳依

本报讯 为避免走村入户带来的疫情隐患,我们都是到各村村口统一收集钢瓶,进行实名登记,充装后再送回村口,交由村里相关负责人安排村民逐一认领。近日,市液化石油气有限公司清溪供应点负责人王加宝说,该点已累计揽收500余个空瓶。

据悉,为保障疫情防控期间居民用气需求,市建设局紧急召开了燃气工作会议,组织全市各燃气经营企业负责人商讨特殊时期燃气保供事宜,围绕保气源、稳气价、畅流通等八项内容,制定了《关于保障疫情防控期间燃气供应的措施》。

措施要求,各地由村、社区、居委会、小区统一组织收集气瓶,采用集中自提

或预约配送等方式,有序开展充气、送气,严格筛选核实经营人员身体健康状况,确保为无外出、无疫源地接触史人员上岗,落实经营场所及人员每日消毒,安排好手套、口罩等防护措施,燃气不得擅自调价,严格执行实名登记,保障燃气价格稳定及用气环节可追溯。

目前,我市所有燃气供应站点均已恢复正常营业。

## 永康市新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作指挥部令

第10号

为落实中央、省、金华有关会议和文件精神,结合我市疫情发展变化情况,决定调整全市疫情防控措施,有序恢复正常生产生活秩序,现发布命令如下:

一、2月12日24时前,除金华市际卡口(具体指铁路永康南站、永康站,G25高速永康出口,S27高速西溪、方岩、永康东出口,S28高速前仓出口,330国道前仓界牌,临石线舟山打虎岭)外,全部取消市域范围内县际卡口和镇(街道、区)卡口。

二、规范村、社区、小区封闭式管理,不得阻断过境道路、街区道路,在开展测温询问、信息登记的基础上,允许人员车辆正常通行。各镇(街道、区)可以根据疫情变化逐步撤销村、社区卡口。

三、全市实行“物流一证通”。对持有公安部门、交通运输部门核发的疫情防控有序复工车辆专用通行证的车辆,车上人员测温正常后快速放行。物流、快递车辆在全市可以正常通行。

四、全面实行“健康码”管理。金华市域内人员实行自由流动,金华市域外来永康凭金华市“来金人员健康登记信息管理系统”发放的二维码(健康码)进入我市,其他无码人员一律劝返。

五、对外来人员以县为单位进行风险评估,根据评估结果采取分类管控措施。风险评估结果为高、较高风险地区(确诊病例20人及以上)来永的,先行劝返,无法劝返的,一律集中硬隔离14天;中等风险地区(确诊病例10-19人)来永,大数据分析认为存在风险,以及较低或低风险地区人员乘坐公共交通工具来永的,落实居家(厂)硬隔离14天;较低风险地区(确诊病例6-9人)包车

或自驾来永,且未经过高或较高风险地区的,本人签订承诺书,视同蓝色预警人员管理;低风险地区(确诊病例5人及以下)包车或自驾来永,且未经过高或较高风险地区的,视同本市人员,无需隔离。风险地区分类实行动态调整,另行公布。

六、严格落实外来隔离人员监管责任。集中硬隔离人员,由镇(街道、区)负主体责任;居家硬隔离人员,由企业负主体责任、出租房东负监管责任;村(社区)负管理责任;镇(街道、区)和部门负指导责任;厂(居)硬隔离人员,由企业负主体责任;镇(街道、区)负指导监管责任。

七、鼓励较低风险、低风险地区人员包车或自驾返永。

八、在落实防控措施的前提下,鼓励空气流通的沿街商铺,特别是便利店、洗车场、汽修店、理发店、洗衣店等行业,恢复经营,方便居民生活。

九、严格落实企业防疫主体责任。在落实员工健康监测、企业健康管理、疫情预警等制度,制定疫情防控应急预案等前提下,实行企业复工备案制、检查制,鼓励企业加快复工复产。

十、严格落实个人防护主体责任。外来人员必须在到达居住地1小时内主动向村(社区)报告。近14天有疫情重点地区旅行史、居住史的市外返回人员不主动申报、拒绝接受测温、医学观察等防控措施的,一律实行集中隔离,并依法追究。提倡市民减少不必要外出,外出时不聚集,戴口罩,勤洗手。

永康市新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作指挥部  
2020年2月13日

永康市烟花爆竹全面

双禁

工作领导小组

永康日报社

宣